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Окупанти обстріляли Вовчанськ різними видами озброєння: загинуло подружжя, пошкоджено дитсадок

Упродовж доби 8 березня російські війська продовжували обстрілювати міста та
села Харківської області з різних видів озброєнь. Зокрема, під ворожий обстріл
потрапило місто Вовчанськ.

Там загарбники вбили подружжя, а також пошкодили дитячий садочок,
багатоповерхівку, приватні будинки та господарчі споруди. Подробиці розкрили
начальник ГУНП у Харківській області Володимир Тимошко та очільник Харківської
обласної військової адміністрації Олег Синєгубов.

Упродовж минулої доби для атак на Харківщину загарбники застосовували
артилерію та міномети, також вони завдавали авіаційних ударів по мирних
населених пунктах.

Так, артилерійським та мінометним вогнем росіяни вкрили 18 населених пунктів
Харківської області, зокрема, Кругляківку, Красне, Козачу Лопань, Нескучне.
Аавіаційних ударів окупанти завдали по Синьківці, Табаївці, Берестовому.

Вовчанськ напередодні потерпав як від ворожої артилерії та мінометів, так і від
авіаційних ударів.

"Ворог тривалий час обстрілював місто з різних видів озброєння. Загинуло подружжя.
Пошкоджено дитячий садок, багатоквартирний будинок, шість приватних будинків,
надвірні будівлі, господарчі споруди, автомобілі", – розповів Тимошко.

Синєгубов розкрив більше подробиць щодо ворожих атак на Вовчанськ. Так, близько
1 години ночі 9 березня ворожий обстріл зруйнував приватний будинок, там, на
щастя, минулося без постраждалих.

А ось інша атака на Вовчанськ виявилася летальною: FPV-дроном загарбники
близько 15:45 8 березня вдарили по цивільному автомобілю, в якому перебували 53-
річний чоловік та його 48-річна дружина. Вони загинули на місці.

До того дронами загарбники пошкодили поліцейський автомобіль, будинки та освітні
заклади.

"У результаті обстрілу сталася пожежа на першому поверсі двоповерхової будівлі
дитсадка. Також пошкоджені приватні домоволодіння, господарчі споруди та будівля
ще одного навчального закладу. Під час повернення з ліквідації пожежі пожежний
автомобіль потрапив під скид боєприпасу з ворожого БпЛА. Особовий склад 6 осіб
не травмований", – розповів Синєгубов.

Під ворожими атаками опинилося також село Хотімля Чугуївського району. 

"Унаслідок обстрілу БпЛА пошкоджено два приватні будинки,  господарчу споруду та
гараж", – розповів Тимошко.

У районі села Кругляківка ворожі снаряди влучили поза межами населеного пункту.

А по селу Хатнє Куп’янського району ворог вдарив авіаційною бомбою. Пошкоджень
зазнали житлові будинки.

Пошкоджено житловий будинок унаслідок російського обстрілу й у селі Вовчанські
Хутори Чугуївського району.

"Упродовж доби слідчі, криміналісти,  вибухотехніки виїжджали на місця подій,
документували наслідки воєнних злочинів росіян: зібрали речові докази, опитали
свідків та постраждалих. Поліцейські Харківщини здійснили огляди місць подій,
 відкрили  кримінальні провадження, пов’язані зі збройною агресією РФ", – додав
Тимошко.

За його словами, від початку повномасштабного вторгнення РФ в Україну до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань слідчі внесли відомості про майже 18660
кримінальних проваджень, пов’язаних зі збройною агресією Росії. 

"Ворог продовжує тероризувати мирне населення Харківщини. Не нехтуйте
сигналами повітряної тривоги. Не викладайте у соцмережі відео влучань ворожих
ракет. Не допомагайте країні-терористу вбивати українських дітей і дорослих", –
звернувся начальник ГУНП у Харківській області до жителів регіону. 
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Скандал у Києві: працівників ТЦК,
які побили ветерана, відправляють у
бойові частини

Російський удар по Подолу в Києві
знищив музей «Чорнобиль» і
пошкодив історичні пам’ятки 

Унаслідок обстрілу Києва
постраждала будівля Головного
управління ДПС — вибито вікна 

У Києві внаслідок нічної атаки РФ
пошкоджено ЖК Trinity Trinity у
Печерському районі 

Кількість постраждалих від нічної
атаки на Київ зросла до 77 осіб,
троє — у тяжкому стані, — Кличко

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Росіяни обстріляли з артилерії
ринок у Херсоні: двоє людей
загинули, ще семеро поранені

Die Welt: Зеленський продовжує
мовчати про корупційний скандал
із соратниками, який може
стосуватися його особисто 

У Києві затримали мародера, який
обкрадав квартири після ракетного
удару по Подолу 

Спалах Еболи в Конго виходить з-
під контролю: сотні загиблих, у
провінціях уже скасовують
авіарейси 

Символ незламності: мережу
підкорює фото кур’єра, який везе
замовлення на тлі зруйнованого
ТРЦ «Квадрат» у Києві 

Удар по паливному постачанню
Домодєдово та Шереметьєво: СБУ
завдала удару по стратегічній
нафтопереробній станції у
Володимирській області РФ

Спроба номер два: бізнесмен
Віталій Кропачов формує пул
«лідерів думок» для медійної атаки
на «Центренерго»

Кривавий вибух у Пакистані: під час
руху пасажирського поїзда
загинули 16 людей, десятки
поранених 

Ледве не загинув посол: МЗС
Албанії викликає російського
дипломата через масовану атаку на
Київ

Кая Каллас: Удар Росії «Орєшніком»
підвищує ризики ядерної ескалації

Defence Express: Росія могла
наростити виробництво ракет
«Орєшнік» після серії ударів

Київський суд викрив схему з
фіктивними адресами для
контрабанди смартфонів через
пошту

Федеральний суд США закрив
справу проти мігранта, якого раніше
помилково депортували до
Сальвадору, — BBC

Axios: США та Іран обговорюють
меморандум про 60-денне
перемир’я з можливістю
продовження 

Іран відмовився передавати запаси
високозбагаченого урану США, —
Reuters

У мережі з’явилися кадри удару
«орешником» по Білій Церкві 

«Це не змінить того факту, що Росія
програє»: прем’єр Канади Марк
Карні відреагував на обстріл
України
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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